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обмежену кількість. І хоча процес переробки електронного сміття вже існує, він 

далеко не завжди ефективний, і більша частина пристроїв все одно 

відправляється на звалище або спалюється. 

Однак є ще багато роботи, яку належить зробити. Необхідно розвивати 

локальні ланцюжки з обробки електронного сміття, щоб скоротити витрати на 

його транспортування і зменшити негативний вплив на навколишнє середовище. 

Цей досвід має бути поширений і масштабований у різних країнах. Також 

важливо звернути увагу суспільства на цінність матеріалів, що 

використовуються в електроніці, і стимулювати їхнє перероблення. Давайте 

діяти відповідально і прагнути до сталого майбутнього, де цінні ресурси не 

викидаються, а використовуються максимально ефективно. 
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ВПЛИВ КУЛЬТУРНОЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА СУСПІЛЬСТВО 

Глобалізація – перетворення певного явища на світове, планетарне – таке, 

яке стосується усієї Землі, земної кулі [1]. Цей термін є доволі популярним у 

сучасному світі, який має безліч напрямків. Одним з таких – є культурна 

глобалізація, яку я хочу більш детально розібрати.  

Культурна глобалізація – це взаємозв’язок культур у світі, інтеграція 

культур, яка дає змогу людям дізнатися більше про традиції, культуру і мудрість 

різних народів світу, але я вважаю, що не потрібно дуже захоплюватися цим, 

адже непомітно можна стати однаковими, втратити себе. 

Як же зберегти свою самобутність? Зараз ми живемо в світі, який 

наповнений різними технологіями, все старе вдосконалюється і автоматизується, 

це значно поліпшує людську працю і пришвидшує виробництво. Це все дуже 

добре, але нажаль через цей розвиток ми просто забуваємо про те, що було багато 

років тому, про нашу довговікову культуру. Важливо знати і берегти традиції, 

історію і культуру, ходити в музеї, цікавитися різними науковими статтями, щоб 

не втратити свою індивідуальність і неповторність. Потрібно бути різними, щоб 

не стати частиною однакової «сірої маси». 

Якщо самобутність така важлива, то може і не потрібен розвиток? Взагалі, 

що таке розвиток? Розвиток – дія, процес, унаслідок якого відбувається зміна 

якості, перехід від одного якісного стану до іншого, вищого.  
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Розвиватися і дізнаватися щось нове потрібно кожен день, адже завдяки 

цьому можна стати багатогранною особистістю. Розвиток – це зміна до кращого. 

Культурна глобалізація допомагає людям з різних куточків Землі знайти свого 

однодумця. Це означає, що глобалізація не така вже й погана, як вважають 

більшість дослідників, адже допомагає людям знаходити друзів і не бути 

самотніми. Але є й погані сторони культурної глобалізації, наприклад таке явище 

як «ПВК Редан» - молодіжна агресивна субкультура, яка походить з росії та 

отримала популярність і в українському просторі. Мета українського «Редану» 

така ж як й у російського – своїх противників вони називають «офниками», 

звинувачуючи їх у безпідставній агресії, а органи правопорядку у бездіяльності. 

Завдяки глобалізації і соціальним мережам цей рух був зафіксований і в Україні. 

Нажаль деяка молодь не усвідомлює ситуацію в країні і ускладнює боротьбу з 

ворогом. Я вважаю, ця ситуація сталася через те, що деякі підлітки просто не 

дуже освічені в темі інформаційної війни. 

Однією з сторін глобалізації є стереотипи. Стереотип – це упереджена ідея 

або набір ідей, узагальнень, часто несвідомих, які люди застосовують до груп 

людей, місць чи ситуацій. Наприклад, стереотипи про українців, що вони 

обов’язково повинні любити сало, алкоголь, вони є неосвічені. Нажаль ці 

стереотипи в умовах глобалізації погано впливають на самих українців і на 

думку людей інших національностей про наш народ. 

Отже, глобалізація - це необхідний аспект у розвитку суспільства, так, є 

звісно і негативні наслідки глобалізації. Але, я вважаю, що глобалізація 

неможлива без недоліків, адже зараз відбувається її постійний розвиток. Головне 

потрібно пам’ятати – що зміни в суспільстві необхідні, а насамперед зміни на 

краще. 
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КОМУНІКАЦІЇ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

Однією із форм розвитку людського потенціалу є комунікації. Комунікації 

– це обмін ідеями, думками та інформацією в усному чи письмовому вигляді за 

допомогою символів чи дії. Комунікації у вищій освіті є невід'ємною частиною 


